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Γιαγώνισμα στοσς υσσικούς αριθμούς 

 

 Ποιες από τις παρακάτω προτάσεις  είναι σωστές και ποιες ότι;  

α)    
59 9 9 9 9         

β)    
3 39 9 9 9a a a a           

γ)    
2639 6 10 3 10 9         

δ)     Ο αριθμός   8639   διαιρείται με το  9     

ε)      186 60 20 186 60 20                                                           

 

2.    Να ελέγξεηε αν η ιζόηηηα  157 3 50 7    μποπεί να  παπιζηάνει Εςκλείδεια διαίπεζη .  

Αν  ΝΑΙ να βπείηε ηο Διαιπεηέο, ηο διαιπέηη, ηο πηλίκο και ηο ςπόλοιπο. Αν ΟΧΙ να εξηγήζηε 

γιαηί δεν είναι.       

 

3.     Να  ζςμπληπώζεηε ηα κενά με τηθία ώζηε ο απιθμόρ πος θα πποκύτει να διαιπείηαι με ηο 

2 και 9 ηαςηόσπονα. (Να δώζεηε όλερ ηιρ λύζειρ) 
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4.     Να ςπολογίζεηε  ηην  ηιμή ηηρ απιθμηηικήρ παπάζηαζηρ  

 2 4 2 3 67 (2 7) 4 3 2      

 


